CTGHb M)XK TOUKAMU




PopMynu Ans BUHAYEHHA BIACTAHI
MiX TOUYKaMU

YA AB*= (x,— %)+ (Y2 — y1)*
A(xy5 Y1)

xB (%25 Y2)

4 D
>
A, B, %

AB=\/(x2 —x1)2+(y2 —yl)2




Poss’'asyesaHHa snpas

Bnpasa 1. 3Havimm foBXuHW BiApi3KiB, 306paxeHUX HA PUCYHKY.
U A
A B |E




Bnpaea 2. 3HaviaiTe nepumeTp ABC, akwo A(-2; 5), B(7; 8), C(2; -7).

Bripaea 3. OaHo TpukyTHUK ABC 3 BepwuHamu A(-2; 5), B(6. 3), C(4:
~3). 3HAUAITb AOBKUHU CepeHiX NiHiA TPUKYTHUKA.




Bnpaea 4. [loseaiTb, WO TPUKYTHUK 3 BepLUIMHAMMU:
a) A(-1; 1), B(2; -2), C(6; 2) — NpamOKYTHUI;
6) M(-5:; 2), N(3; 6), K(4; -6) — pisHobeapeHUI.

Bripaga 5. 3HanaiTh X, aKwo:
a) AB=2, A(2; 1), B(x; -1);

6) AB = 10, A(2x; 7), B(x; 1);
B) AB =5, A(-1; x), B(2x; -3).




N |
Takox kopucHo posibpatu poss’
A3aHHA Bnpasu 6

Ha oci abGcumc 3HaiiiTh TOYKY, SAKa piBHOBiAZANeHA BiJl TOYOK
A(—1; -1)i B (2; 4).

PozB'a3aHHsa

C(x;0) AC= J(x+1)2+ (1)2 =yx2+2x+1+1=x2+2x+2
AC=BC

Bo= Vx—2)2+ (=42 =J/x2—4x + 4+ 16 = /x> — 4x + 20

Vx2+2x+2=+/x2—4x+ 20
ITionecemo obuoei wvacmunu 0o keaopamy

X2+ 2x+2=x%*—-4x+20



a [lomallHe 3aBAaHHSA

1. 3HanAaiTb AOBXUHU MeaiaH ABC, aKkuwo:
a) A(-4; -2), B(2; 6), C(4; 2);
6) A(-5; 1), B(-3; b), C(-1; -1).

2. NlosepiThb, WO TPUKYTHUK 3 BepwmHamu A(2; 3), B(-2; 1),
C(0; -3) — piBHObeapeHU NPIMOKYTHUN.

3. Ha npamin y = 2x 3HaWAiTb TOYKY, piBHOBIAAAEHY Bif TOYOK
M(5; 2) i N(-1; 4).

4. 3HanaiTb paaiyc Kona, onucaHoro Haskono ABC, akwo
A(-2: 4), B(-6. 4), C(-4. 2).

5. Doeeaitb, wo Toukm M(-2; -1), N(2; 7), K(-1; 1) nexaTb Ha
OAHIU NpaMin. 3HAUAITb BiAHOWEHHS A0BXUH BiapiskiB MK i
KN.






